



## Príloha č. 4

### ENVIRONMENTÁLNE SPRÁVANIE SPOLOČNOSTI DHL

k VŠEOBECNÝM ZMLUVNÝM PODMIENKAM PRE DOPRAVCOV

Zmyslom environmentálneho správania spoločnosti DHL je evidencia a zhodnotenie vplyvov spoločnosti na životné prostredie.

DHL si jasne uvedomuje, že svojimi činnosťami ovplyvňuje charakter životného prostredia, tak priamo prostredníctvom činnosti centrály spoločnosti a jednotlivých pobočiek, ako aj nepriamo prostredníctvom svojich subdodávateľov, hlavne dopravných spoločností u ktorých nakupuje dopravné kapacity podľa aktuálnych potrieb svojich zákazníkov.

Ochranu životného prostredia, hlavne čo sa týka podnebia, považuje všeobecne za problematiku, na riešení ktorej sa môže a skutočne chce významnou mierou podieľať. Cesta k naplňovaniu tejto zodpovednosti je jasne stanovená v Environmentálnej politike spoločnosti DHL Freight Slovakia s. r. o.

#### ENVIRONMENTÁLNA POLITIKA

Ako jedna z najvýznamnejších spoločností orientovaných na medzinárodnú prepravu a poskytovanie logistických služieb si DHL uvedomuje svoje postavenie v spoločnosti vrátane príslušných záväzkov. Ochranu životného prostredia, hlavne čo sa týka klímy, považujeme všeobecne za problematiku, na riešení ktorej sa môžeme a skutočne chceme významnou mierou podieľať.

Naším záväzkom je rozvíjať našu sieť DHL Network tak, aby bol zaistený jej trvalo udržateľný rozvoj z hľadiska životného prostredia. Znamená to, že usilujeme o to, aby sme:

- ako plnohodnotnú súčasť začleňovali ochranu životného prostredia do našej firemnej stratégie, ktorá je zameraná na vytváranie dlhodobých hodnôt, pričom ochrana životného prostredia tvorí významnú časť hodnotenia našich obchodných činností a výkonov,
- na základe úzkej spolupráce s našimi zákazníkmi a obchodnými partnermi presadzovali také opatrenia, ktoré nám umožnia predchádzať a na minimum obmedzovať negatívny vplyv našich činností na životné prostredie a zaisťovať účinnú kontrolu tých činností, ktoré v tejto súvislosti nemožno okamžite eliminovať,
- dodržiavali relevantné ustanovenia národných a medzinárodných predpisov z oblasti životného prostredia, ktoré sú v tejto súvislosti minimom, a ak je to možné, uplatňovali aj nepovinné zásady správnej praxe stanovenej napr. Zásadami pre ochranu životného prostredia stanovenými medzinárodnou zmluvou Spojených národov, a nad rámec týchto stanovených požiadaviek kládli dôraz zvlášť na prevenciu znečistenia životného prostredia a dosahovali neustále zlepšovanie svojho environmentálneho správania a to predovšetkým prostredníctvom environmentálnych cieľov
- naši zamestnanci absolvujú príslušné školenia a sú motivovaní k tomu, aby pri výkone svojich každodenných činností postupovali s ohľadom na ochranu životného prostredia,
- vykonávali systematické vyhodnocovanie našej výkonnosti v oblasti životného prostredia, pracovali na zvýšení efektivity našich prepravných a logistických procesov, ktoré by sme dosahovali vďaka technologickým inováciám, a úsiliu o zdokonaľovanie v tejto oblasti,
- zabezpečili nepretržitý styk a spoluprácu so všetkými akcionármi vrátane otvorenej komunikácie a podávaní správ o dosiahnutých výkonoch a nových pokrokoch v rámci ochrany životného prostredia.

Naša environmentálna politika je vypracovaná v súlade s politikou Deutsche Post DHL.

#### ENVIRONMENTÁLNE ASPEKTY

Spoločnosť vedie tzv. Register environmentálnych aspektov, ktorý slúži k zmapovaniu a vyhodnoteniu environmentálneho správania spoločnosti. Zisťovanie a vyhodnocovanie činností spoločnosti, ktoré môžu súvisieť so životným prostredím, predstavuje neustály proces. Rozpoznanie environmentálnych aspektov, ktoré spoločnosť môže riadiť a na ktoré môže mať podľa očakávania určitý vplyv je základným prvkom systému ochrany životného prostredia, ku ktorému sa spoločnosť DHL zaviazala.

Spoločnosť DHL dlhodobo považuje nasledujúce aspekty za **významné** z hľadiska svojho pôsobenia na životné prostredie:

Proces	Činnosť	Aspekt EMS	Vplyv na ŽP
Cestná preprava zásielok	Doprava zásielok vozidlom	PA: spotreba PHM	úbytok surovín a prírodných zdrojov
Cestná preprava zásielok	Doprava zásielok vozidlom	PA: Produkcia emisií	zníženie kvality ovzdušia
Cestná preprava zásielok	Doprava zásielok vozidlom	PA: Únik nebezpečných látok	znečistenie pôdy, vody a zníženie kvality ovzdušia, vplyv na ľudské zdravie
Cestná preprava zásielok	Doprava zásielok vozidlom	PA: Vznik nebezpečných odpadov	podľa skutočného spôsobu odstránenia odpadov
Cestná preprava zásielok	Havária vozidla	PA: Únik ropných látok	znečistenie pôdy alebo vody
Cestná preprava zásielok	Havária vozidla	PA: Vznik ostatných odpadov	podľa skutočného spôsobu odstránenia odpadov
Cestná preprava zásielok	Požiar vozidla	PA: Všetky	na všetky zložky ŽP
Cestná preprava zásielok	Havária vozidla s nákladom ADR	PA: Únik nebezpečných látok ADR	znečistenie pôdy, vody a zníženie kvality ovzdušia, vplyv na ľudské zdravie
Cestná preprava zásielok	Havária vozidla s nákladom ADR	PA: Vznik nebezpečných odpadov	podľa skutočného spôsobu odstránenia odpadov
Cestná preprava zásielok	Havária vozidla s nákladom ADR	PA: Vznik ostatných odpadov	podľa skutočného spôsobu odstránenia odpadov
Cestná preprava zásielok	Požiar vozidla s nákladom ADR	PA: Všetky	na všetky zložky ŽP
Nakladanie a vykladanie zásielok v sklade	Balenie zásielok na palety	Vznik odpadu zo zmiešaných obalov KČ 15 01 06	produkcia odpadov
Nakladanie a vykladanie zásielok v sklade	Rozbaľovanie zásielok	Vznik odpadu z obalov z plastov KČ 15 01 02	produkcia odpadov
Nakladanie a vykladanie zásielok v sklade	Rozbaľovanie zásielok	Vznik odpadu z obalov z papiera a lepenky KČ 15 01 01	produkcia odpadov
Nakladanie a vykladanie zásielok v sklade	Rozbaľovanie zásielok	PA: Vznik odpadu z obalov z dreva KČ 15 01 03	produkcia odpadov
Nakladanie a vykladanie zásielok v sklade	Použitie NZV, VZV	Únik brzdovej kvapaliny KČ 16 01 13 Hromadenie a vznik odpadu z olejových filtrov KČ 16 01 07 Únik motorových, prevodových a mazacích olejov KČ 13 02 04-13 02 08 Únik hydraulických olejov KČ 13 01 04-13 01 13	podľa skutočného spôsobu odstránenia odpadov
Nakladanie a vykladanie zásielok v sklade	Použitie VZV	Hromadenie a vznik odpadu z batérií a akumulátorov KČ 20 01 34	produkcia odpadu

Zverejnené dňa: 01.01.2021